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Estruturas de baixa pegada
de carbono e acos de alto
desempenho para pré
fabricados de concreto.
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Como a ArcelorMittal pode ajudar o setor CIC ?
(Construcéao Industrializada de Concreto)

Alternativas que promovem a desmaterializacao:
Produtos, projetos e engenharia de aplicagéo que exijam menor utilizacdo de material e,
consequentemente, gerem menos custos e menor impacto ambiental.

CAS0S AR

Produtos que promovem a baixa pegada de carbono:
Possibilitam reduzir drasticamente as emissdes de gases do efeito estufa e ampliar a produgéo e o consumo de
energias limpas para atingir ganhos de eficiéncia energética e produtiva.
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Aco CA50 S/AR

A Soldavel

A Limite de Escoamento: 700 MPa
(minimo)

Resisténcia a tracdo 40% superior ao
vergalhao convencional
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Racionalizagc&o do aco nas estruturas
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Diametros: 8,00 ao 32mm
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Barras 12 metros
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Aco CA50 S/AR - Caracteristicas

Limite Minimo  Limite Relagdo TR Aderéncia \ A —————
Categoria do de Minimo de Elastica . ()sgru - (Coeficiente de
Superficial) - —-
(Mpa) (Mpa) LR/LE (%) #>10,0mm \,' i ‘\:‘,\’:\"f‘“::
CA50 500 540 1.10 8.0% ok 1,5 _
CA60 600 630 1.05 5.0% ok 1,5
CAS50 S/AR 700 760 1.10 8.0% ok 1,5
Uso no laboratério Uso na obra
Categoria (NBR 7480)
do aco Diametro do pino Diametro do pino
Bitola <20 mm Bitola 2 20 mm Bitola < 20 mm Bitola =2 20 mm

CA 50 3x@ 6X@ 5x0@ 8x @
CA 50S/AR 3x@ 6x@ 5x @ 8x@

Obs.: 1p=bitola.

2) Paraestribosde bitolas >XLO mm, o diametro do pino parausona obra poderaserde 3 x g



Curva Tensao x Deformacéao i CA50S AR x CA50

N

Tensao
760MPa f = = - - oo s s e s Lémite de
uptura
700MPa f - = = - - - CA50S/AR
Limite de
: Escoamento
: CAS50S/AR
]
540MPa |- ---- - - : ————————————————————
500MPa | -~~~ - T
| Limite de
; Escoamento
CA50S

]
|
]
% 0 8.00% >

0% 0,25% 0,35% )
Deformacao



Ensaios de Conformacao Superficial
CA50 S/AR 12.5mm CA50 S/AR 20 mm



